

bb.66. /a belföldi ... folyt./zsu

58. tüzesetek  
59. színházi bemutató  
60. orgonaest szombathelyen  
61. csehszlovák vendégművész  
62. hétfőn délbén ...  
63. időjárásjelentés  
64. bartók-műsor bemutatója  
65. diszbemutató a vörös csillag moziban  
66. hírjegyzék  
/mti/

-.-

készült az mti belföldi főszerkesztőségében

főszerkesztő: pásztor jános

szerkesztették: fehér péter  
ágoston lászló  
halasi györgy

-.-

- v é g e -

21.05/zsu

-48-

21.05

**MTI**

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség  
Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel  
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

## Belföldi hírek

1981. március 31. kedd

bb.1. sikeres volt az engedményes könyvvásár

1/km/tr/bc/gw hgy

1981. március 31.

sikerrel zárult a csaknem egyévtizednyi szünet után az idén ismét megrendezett engedményes könyvvásár - állapították meg az akcióban részt vett könyvkereskedelmi vállalatok szakemberei. a három hétig - március 9-től március 28-ig - tartott kedvezményes vásáron több mint 2.500 művet kínáltak féláron az olvasóknak. a kínálatban szerepelt az 1978-ban és előtte megjelent szinte valamennyi mű, s az 1979-80-as könyvtermés egy része is. a nem végleges adatok szerint budapesten 14 millió, a vidéki állami könyvesboltokban 12,5 millió, a falusi, szövetkezeti boltokban pedig 2,2 millió forintnyi leszállított áru könyv talált gazdára.

a bőséges választékot mindenütt gazdagította, színesítette a volt saját készletben lévő, kis példányszámú, csemegének számító művek sokasága. a vásárlók között sok volt a fiatal, főként a diákok éltek hasznosan a jó lehetőséggel. felhasználták a kedvező alkalmat könyvtáraik bővítésére az intézmények, az iskolák is.

a szépirodalmi és az ifjúsági műfajokban a kereslet általában meghaladta a kínálatot. igen kelendőek voltak a művészeti, az ismeretterjesztő kiadványok is.

/folyt.köv./

- 1 -

67

60.008/x

bb.1. /sikeres volt .....folyt./gw

a könyvre irányított fokozott figyelemnek, a kedvezményes könyvvásárlás hatásának tudható be, hogy az újdonságok forgalma is nőtt ezekben a hetekben. az ákv március végéig például 6,6 százalékkal növelte forgalmát a tavalyi év azonos időszakához viszonyítva. a forgalom a vidéki állami könyvesboltokban is meghaladta a márciusban szokásos mértéket. a művelt nép könyvterjesztő vállalat szinte házhoz vitte a nélkülözhetetlen ismereteket hordozó műveket, s mintegy 200 munkahelyen rendeztek alkalmi vásárokat.

a falusi lakosság könyvellátásáról gondoskodó áfész könyvesboltok is rekordforgalmat értek el, a kedvezményes vásárra bevont bolti készleteket, és a könyvértékesítő vállalatnál az akcióra rendelt könyvek 85 százaléka elfogyott ezekben az üzletekben.

/mti/

bb.2. bővíti a feldolgozott termékek választékát a baromfiipar

i/jf/pá/sl/zsu hgy

1981. március 31.

a baromfiipar, amely öt év alatt ötödével növelte a termelést és mintegy 500 mezőgazdasági nagyüzemmel alakított ki kapcsolatokat, az elkövetkező években - kihasználva a változatlan színvonalú alapanyagellátást - új termékkel gazdagítja a választékot. a vi. ötéves terv előirányzata szerint 1985-ben többszáz tonna baromfihusból készített töltelékárut állítanak majd elő az omfb támogatásával beszerzett nagyteljesítményű, korszerű gépekkel - erről tájékoztatta az mti munkatársát sebestyén györgy, a baromfiipari vállalat trösztjének műszaki igazgatója.

/folyt. köv./

-2-

bb.2./bőviti ... folyt./zsu

az omfb 15 millió forinttal segítette az orosházi baromfi-feldolgozó új üzemrészének berendezését, felszerelését; ehhez az összeghez további 15 millió forinttal járult hozzá a baromfi-ipar. a rendelkezésre álló összegből kidolgozták a technológiát, gépsorokat vásároltak, amelyeknek indítására rövidesen sor kerül. a gépekkel a hazánkban csak alig ismert baromfihus - töltelékárut készítik; egyebek között baromfivirslit, mortadellát és kolbászt. ugyan a hernádi március 15. termelőszövetkezet baromfi-feldolgozó üzemében gyártanak már baromfivirslit, ez a termék azonban egyelőre csak viszonylag kevés üzletbe jut el. az állami ipar új üzemének indítása lehetővé teszi a fehérjében gazdag, baromfi-felvágottak választékának és mennyiségének bővítését.

az új gépekkel évente egyelőre 100 tonna virslit és más baromfi-felvágott-félét állítanak elő. az ipar azonban - amennyiben a vásárlók megkedvelik a külföldön különben már ismert készítményeket - 1985-ig akár 500-800 tonna gyártására is vállalkozik. az omfb-vel újabb szerződés megkötését készítik elő. ennek alapján egy másik új termék, a tubusos baromfikrém előállítását teszik lehetővé.

a törökszentmiklósi üzemben, amelynek rekonstrukciós munkálatait két évvel ezelőtt a fejlesztési alapok időszakos hiánya miatt félbeszakították, újra indítják a munkálatokat. itt is a továbbfeldolgozott termékek gyártására készülnek fel. az üzemben rövidesen megkezdik az új hűtőház építését. a létesítményt az év végén adják át, és ezután minden eddiginél nagyobb mennyiségben szállítanak majd darabolt árut a megrendelőknek. a következő lépés lesz a panírozott baromfihus gyártásának előkészítése. fagyasztott állapotban hozzák majd forgalomba. tervezik azt is, hogy konyhakész feldolgozású készítményeket is árusítanak majd. 1982 után várható a baromfi-hamburger gyártásának megindítása.

ezeket a készítményeket a fejlett baromfiiparral rendelkező országokban is csak kevés helyen gyártják. főként az egyesült államokban ismerik a baromfi-töltelékárut, amelyeket ott - az étkezési hagyományoknak megfelelően - főként pulykából készítenek. nyugat-európában többfelé gyártanak már baromfivirslit, és mortadellát. a magyar baromfiipar, amely termelését tekintve a világon az első helyek között áll, most megteremti a műszaki lehetőséget arra, hogy a feldolgozott termékek terén is versenyképes legyen. a gyorsított ütemű beruházásokkal, az omfb támogatásával korszerű, a világpiacon is várhatóan kelen-dő készítményeket állítanak majd elő. 1981. harmadik negyedében kerül nagyobb mennyiségben az üzletkebe az orosházi készített baromfivirslit, és vele együtt más töltelékáru-félék. /mti/

-3-

bb.3. kétszer okozott súlyos balesetet - a büntetésen kívül alkalmassági vizsgát is kell tennie

t/gy/z/az/zsu hgy

1981. március 31.

másodszor okozott súlyos balesetet, mert figyelmen kívül hagyta az elsőbbségadásra kötelező tábla jelzését a 21 éves forgács csaba, a legfőbb ügyész ezért indokolatlanul enyhének találta a pesti központi kerületi bíróság pénzbüntetését és a járművezetéstől kétévi eltiltást kiszabó végzését. a legfelsőbb bíróság helyt adott a törvényességi óvásnak és a veszélyes autóst hathónapi - végrehajtásában egy évi próbaidőre fel függesztett - szabadságvesztésre, 3 ezer forint mellékbüntetésre ítélte, a közúti járművezetéstől pedig négy évre eltiltota.

forgács csaba tavaly májusban személygépkocsijával egy súlyos, és két könnyebb sérüléssel járó balesetet okozott, mivel az V. kerületi markó utcában 40 kilométeres sebességgel hajtott át a szemere utcai kereszteződésnél, holott „állj!”, elsőbbségadás kötelező, jelzőtábla védte a másik utvonalat. összeütközött egy szabályosan haladó ladával és felszaladt a járdára. a legfőbb bírói fórum határozatának indokolásában kiemelte: a felelőtlen gépjárművezető miatti baleset tragikusan is végződhetett volna. csakugy, mint 1979. júniusában, amikor egy „elsőbbségadás kötelező!”, jelzőtáblát hagyott figyelmen kívül, és egy 75-ös autóbusszal karambolozott. akkoriban súlyos testi sértést okozó közlekedési vétség miatt pénzbüntetésre ítélték, s 10 hónapra tiltották el a járművezetéstől. a legutóbbi súlyos közlekedésbiztonsági szabályszegést a jogosítványának visszavonását követő harmadik napon követte el.

mivel azonos forgalmi helyzetben tanúsított magatartása, a kresz ugyanazon alapvető szabályának megsértése nagyfokú gondatlanságról, felelőtleniségről vall, - a legfelsőbb bíróság úgy határozott, hogy forgács csaba négy év múlva is csak akkor tehessen új járművezetői vizsgát, ha megfelelő jártasságát, egészségügyi és pályaalkalmassági szempontból is igazolja. vagyis jogosítványának újbóli megszerzését vezetői alkalmassági vizsgához kötötte./mti/

-.-

-4-

bb.4. épüljön park, játszótér! - a köz szolgálatára <sup>buzdit</sup> kertészek közönségszolgálatára

i/gi/ve/zz/zsu hgy

1981. március 31.

megirigyelte szemiramiszt egy budapesti lakos, és úgy döntött, hogy - kerül amibe kerül - függőkertté alakítja át teraszát, s bár a beton nem a legjobb termőhelye a diszcserjéknek, a virágpalántáknak, de megoldható a dolog - ezt közölte vele a fővárosi kertészeti vállalat schönherz zoltán utcai közönségszolgálati irodájában, s megadták neki annak a kertészmérnöknek a nevét és címét, aki a függőkertek tervezésének, készítésének mestere. a közönségszolgálati irodában - amelyet mindössze két hónapja nyitottak a budapesti skála áruházzal átellenben - szaktanácsot kaphatnak a kertészkedők, disznóvénykedvelők, az érdeklődők rendelkezésére álló szakemberek feladata azonban több ennél: erősíteni a lakosság növények, virágok iránti szeretetét.

a köznevelést, mint mindenben, itt is a gyerekeknek ajánlatos kezdeni: ezért színes propagandaanyagokat, diafilmeket küldenek az általános iskolákba, hogy a kisdíák megszeresse, becsülje és tisztelje, s ha kell, gondozza is a város kertjeit. a főkert mintegy 120 millió forintot fordít az idén a régi, s 150 milliót az ujonnan kiásandó és berendezendő parkjaira. a korábbinál szerényebb anyagi keret azonban csak egy töredékét fedezi a jogos igényeknek. legkevesebb 600 ezer társadalmi munkára, azaz 100 ezer hétvégi munkásra számít az év során a vállalat.

s akik elsőnek fogtak ásót és kapát, nem mások, mint éppen a gyerekek. a hernád utcai iskola tanulói például mozgalmat kezdeményeztek 2x2 elnevezéssel. ennek a lényege az, hogy a két órai komoly munkát két órai komoly játék követi. a kisautókat, a két- és háromkerekes bicikliket, görkorcsolyákat, a mókuskerekeket és más játékokat a vállalat bocsátja ingyenesen a diáksegítők rendelkezésére./mti/

-.-

bb.5. hulladékhasznosítása

i/bi/s/pp/zsu hgy

1981. március 31.

energiahasznosító hőcserélő berendezések előállítását kezdte meg a thermoplasztika műanyagfeldolgozó ipari szövetkezet.

/folyt.köv./

-5-

bb.5./hulladék hő ... folyt./su

a szövetkezet, amely már hosszú idő óta gyárt különböző légtechnikai rendszereket, az elmúlt évben újfajta berendezést kísérletezett ki az energiagazdálkodási intézettől átvett gyártási eljárás nyomán. a műanyaglemezes hőcserélő működésének lényege: a rendszeren keresztül kifelé áramló elhasznált meleg levegő hőtartalmának jó részét „átadja”, a beáramló friss levegőnek, ezáltal a hulladék hő jelentékeny hányada nem vész el, újból hasznosítható a termelési folyamatban. a berendezés minden olyan munkahelyen használható, ahol a technológiai folyamatokból meleg levegő távozik el, így például papírgyárakban, állattartó telepeken. a hőhasznosító szerkezet előnye egyébek között, hogy a párás, meleg, vegyi anyagokkal szennyezett levegő korrózió hatásainak ellenáll, modul rendszere pedig lehetővé teszi különböző teljesítményű hőcserélők létrehozását. szerelése egyszerű, karbantartást, korrózióvédelmet nem igényel, élettartama igen nagy.

a szövetkezet a sorozatgyártásra készen áll. áll a szó szoros értelmében, ugyanis egyelőre gyér az érdeklődés az új berendezés iránt. vitathatatlan előnyei pedig sor helyen nélkülözhetetlenné tennék alkalmazását./mti/

-. -

bb.6. permeteznek a balatonvidéki szőlőkben

szé/blb/zsu hgy

1981. március 31.

a balatoni történelmi borvidéken megkezdtek a rügyfakadás előtti permetezést. a takácsatka kártételét előzik meg ezzel a védekezéssel, ami a metszést és a nyitást követően a borvidék legfontosabb tavaszi munkája.

a balaton-vidéki nagyüzemek már befejezték a szőlők metszését, ezekben a napokban a kiskerttulajdonosok ezrei szorgoskodnak, hogy lépést tartsanak a tavasszal./mti/

-. -

-6-

07

bb.7. határmenti együttműködés a győri és a pozsonyi közlekedési vállalatok között

cser/sb/mné/zsu hgy

1981. március 31.

a 19. számú győri volán vállalat együttműködési megállapodást kötött a pozsonyi közlekedési vállalattal. eszerint kölcsönös műszaki segítséget nyújtanak egymásnak a határmentén közlekedtetett járműveik apróbb hibáinak megjavításában, az autóbuszok műszaki karbantartásának elvégzésében. ezzel az együttműködéssel jelentősen csökkentik a határmenti munkásszállítás és autóbuszforgalom zavarait. az együttműködés kiterjed a műszaki és munkaszervezési tapasztalatok cseréjére is. az őszszel például a nemzetközi fuvarozásról és a gépkocsivezetők ösztönző bérezéséről rendeznek közös tanácskozást. a személyes kapcsolatokat erősítik győri és pozsonyi sport és kulturális találkozókkal is./mti/

-. -

bb.8. virágpompában a szegedi tulipánfák

tób/sb/zsu hgy

1981. március 31.

szeged legszebb díszcserjéin, a széchenyi-téri magnóliákon - amelyek az évtizedek alatt fákká terebélyesedtek - szokatlan hirtelenséggel, egyik napról a másikra jelentek meg a rózsaszín, fésű virágbimbók. tulipánfának is elnevezték ezt a kelet-ázsiai őshonos növényt, mert virágjuk formája és mérete a tulipánkehelyhez hasonlít. a fák ágai telis-tele vannak virággal, ami azért nagyon látványos, mert a szírombon-tás megelőzi a zöld levélzet megjelenését, s ilyenkor tetőtől-talpig rózsaszínben pompáznak a négy-öt méter magas, terebélyes díszfák. a magnóliákat esténként erősfényű lámpákkal világítják meg./mti/

-. -

-7-

07

0

bb.9. komputerizált növényvédelem

igó/sb/gw hgy

1981. március 31.

az országban elsőként számítógép tervezi meg a vegyszeres gyomirtás technológiáját a baranyai buzatáblákon. a mostani tavaszon - kísérletképpen - 15 ezer hektáron alkalmazzák az új módszert. a baranyaiak mellett néhány somogy, csongrád és hajdubihar megyei termelészöveket is részt vesz a komputerizált növényvédelemben. a nemzetközi viszonylatban is korszerű eljárást a baranya megyei növényvédelmi és agrokémiai állomáson dolgozták ki reisinger péter főmérnök és munkatársai.

a kísérletben együttműködő mezőgazdasági üzemek ezekben a napokban minden buzatáblájukon ugynevezett gyomfelvételezést végeznek, és az adatokat átadják a növényvédelmi állomásnak, ahol betáplálják a pécsi regionális számítóközpont kihelyezett termínáljába. ám ebbe a komputerbe előzőleg olyan programot építettek be, amely szigorú szakmai logika alapján kiválasztja a legeredményesebb védekezési technológiát. így néhány órán belül az érdekelt gazdaság növényvédő szakembere már kézhez is kaphatja a védekezési eljárás táblánkénti leírását.

ez az eljárás továbbfejlesztett változata a ma már széles körben alkalmazott számítógépes kukorica gyomirtási technológiának, amelyet ugyancsak a baranya megyei növényvédelmi és agrokémiai állomáson dolgoztak ki. tavaly a baranyai kukorica-terület 95 százalékán alkalmazták a védekezésnek ezt az újszerű módját. az eredmény: egy év alatt felére csökkent a kukorica gyomfertőzöttsége és az így nyert többlettermés értéke - szerény számítás szerint - huszmillió forintnak felel meg.

hasonló eredményt várnak a buza növényvédelmének számítógépes megtervezésétől is. a komputer „tanácsára”, ugyanis a mezőgazdasági üzemek a leghatásosabb vegyszert alkalmazhatják a regisztrált gyomfajok irtására. ugyanakkor a költségek is csökkennek, hiszen elkerülhetik a felesleges, túlbiztosított vegyszerezést, s megkímélik ettől a környezetet is. a búzánál sietni kell a vegyszeres gyomirtással, s ezért különösen kapóra jön a számítógéppel végzett gyors tervezés. /mti/

208.32/gw

- . -

- 8 -

835  
K

bb.10. nánási László köszöntése

ve/gw ál

1981. március 31.

nánási Lászlót, az elnöki tanács tagját, aki a testületnek megalakulása óta tagja, 75. születésnapján Losonczy Pál, az elnöki tanács elnöke köszöntötte a parlamentben és átadta az elnöki tanács ajándékát. a köszöntésen részt vett Kállai Gyula, a hazafias népfőnt országos tanácsának elnöke. /mti/

- . -

bb.11. szezonkezdés előtt - idegenforgalmi készülődések

ö/bi/mzs/dáv/szép/káp/bam/tr/pp/gw ál

1981. március 31.

az idén a szokottnál korábban, már a budapesti tavaszi fesztivállal megkezdődött hazánkban az idegenforgalmi szezon. a 10 napos rendezvénysorozat célja egyebek mellett az volt, hogy az eddig holt szezonnak számító koratavaszi napokat is bevonzja a turistaforgalomba. a tervek szerint az idén több magyarországra látogató külföldre számítanak, mint az elmúlt esztendőben, amikor 14 millióan keresték fel hazánkat. örömdetesen növekszik a hazai turisták országjáró kedves is. ennek fokozása érdekében szállodákat építenek, kempingeket bővítenek, nagy összegeket költenek a balaton vízminőségének további javítására, a legfontosabb területek - balaton, velencei tó, dunakanyar, mátra, bükk - infrastruktúrájának, ut-és közmühálózatainak fejlesztésére.

győr-sopron megyében - a nyugati idegenforgalom kapujában - új szálláshelyek várják a hazai és a külföldi vendégeket. néhány hete adták át Sopronban a 30 kétágyas szobával rendelkező palatinus szállót. gondot okoz viszont, hogy április 3-án bezár a 74 szobás lövér szálló, csak két év múlva nyit ki újra, igaz, akkor már 203 szobával, addig is bővíti a soproni kempinget, sátor tetős faházakat építenek, amelyekben a többgyerekes családok is kényelmesen elférnek. győrtől bizonyára sikere lesz az új idegenforgalmi szolgáltatásnak: rövidesen megindul a konflisos városnézés. ujdonság lesz a csónaktúra is, amellyel a győri kempingből az iparcsatornán át juthatnak el a vendégek a belvárosba. a legfiatalabbak a kemping póniján ismerkedhetnek a lovaglás örömeivel.

/folyt.köv./  
11.14/gw

- 9 -

1130  
K

12  
K

bb.11./ szezonkezdés előtt - ....1. folytm/gw

a velencei tó, amely ma már az ország egyik legnépszerűbb ifjúsági üdülő-, kiránduló- és sportbázisa szintén új szálláshelyekkel gazdagodott. épül velencén az autókemping - ennek egy része, 200-300 sátorozó részére - már készen áll. kényelmes körülmények hideg-meleg víz és saját strand várja a táborozókat. agárdon a nemes kócsag kempingben hamarosan befejezik egy új vizes-blokk felszerelését, így az idén már a tábor egész területén összkomfort és hideg-meleg víz teszi kényelmesebbé az ott üdülők életét. új szórakozási lehetőségről is gondoskodtak: mini golf-pályát építettek, s automata játékokat állítottak fel. a vállalkozókedvű vendégek a pettendi lovasiskolában sajátíthatják el a lovaglás alapismereteit. a velencei tó mellett nyaralók részére gazdag programot állítottak össze: a velencei nyár rendezvénysorozat keretében számos hangversenyre, beat-koncertre, kiállításra kerül sor. a közeli martonvásáron pedig ismét megrendezik - összesen négy alkalommal - a hagyományos beethoven hangversenyeket.

a balaton, amely változatlanul a legkedveltebb üdülőkörzet hazánkban, felkészülten várja a turisták ostromát. így a hagyományos vitorlabontó ünnepséggel, május 23-án kezdődik az üdülési évad. körben a tó partján több mint 10 ezer hellyel bővült a kempingek befogadó-képessége, területüket szépítik, virágokat ültetnek, füvesítenek. siófokon a balaton, zamárdiban a touring hotel teljes rekonstrukcióját végzik el a szezon kezdetéig, a balatonszemési vadvirág nyaralótelepen felújítják a lakosztályok berendezéseit. a vendégek szórakozási lehetőségeit is újabbakkal bővítik: boglárlellén és földváron új játéktermeket alakítanak ki, balatonfüreden elektromos vontatású vízisipályát építenek. fonyód-bélatelepen tanfolyammal egybekötött horgászheteket rendeznek, s nemzetközi minigolf-, valamint széllovas versenyre is kerül az idei nyáron. szántódpusztán kiállítások, vásárok, lovasversenyek gazdagítják a programot, s az idén is megrendezik a hagyományos jakab-napi bucsut.

hamarosan átadják a forgalomnak a pilisszentlászlót visegrád-lepencével összekötő utat, így az idén már a zsufolt dunaparti utvonalat elkerülve kies hegyi tájakon haladva közelíthetik meg az autós turisták a népszerű dunakanyart. a vendéglátó és kereskedelmi vállalatok a rendelkezésre álló fejlesztési forrásaikat elsősorban üzleteik tatarozására, felújítására, korszerűsítésére költötték, így mintegy 150 üzlet, vendéglő és büfé felfrissülve, esztétikus környezettel várja a vendégeket.

/folyt. köv./  
11.26/gw

- 10 -

11.26/gw

bb.11. / szezonkezdés előtt - ....2. folyt./gw

teljesen felújították a nimród szállót dobogókőn, ahol június 15-ig elkészül az új uszoda is. fürödni, uszni lepencén is lehet a hegyoldalba épített strandon. itt nemrég melegvizű ülőfürdőt létesítettek, ahonnan a vendégek lubickolás közben a dunakanyar szépségeiben gyönyörködhetnek. a hotel silvanusban és a verőcsmarosi expressz táborban teniszpályát építenek a sportolni vágyóknak. van gond is a felkészülésben, ugyanis a leányfalui, a szentendre-papszigeti és a nagymarosi táborhelyeket előntötte a duna, s az árhullám visszavonulását követően rendkívül nagy erőfeszítésekre van szükség, hogy a szezonnyitásra fertőtlenítsék, tisztán álljanak a kempingezők rendelkezésére. /mti/

bb.12. leleplezték molnár krausz ferenc emléktábláját győrött

mzs/?/gw ál

1981. március 31.

győrött kedden leleplezték a munkásmozgalom kiemelkedő személyisége, molnár krausz ferenc emléktábláját, amelyet a róla elnevezett utca 1. számú házának homlokzatán helyeztek el. molnár krausz ferenc a század elején győrött született. 1927-ben beválasztották a kimsz és a famunkások országos szövetsége győri szervezetének vezetőségébe. társaival megalakította a kommunisták magyarországi párja kerületi titkárságát. 1930-ban illegálisba vonult és irányításával szervezték meg a győri üzemek dolgozóinak emlékeztető szeptember 1-i tüntetése és sztrájkját. forradalmi tevékenységéért többször letartóztatták és börtönbüntetésre ítélték, a felszabadulás után az mkp az északdunántúli pártszervezetének megszervezését vezette, s rövid ideig a területi bizottsága, majd győr város párttitkára volt. tagja volt az ideiglenes nemzetgyűlésnek.

/mti/  
11.36/gw

- 11 -

12.07

bb.13. kesztyü-bemutató dombóvárrott

Letenyei/sb/gw ál

1981. március 31.

a pécsi kesztyűgyár dombóvári telephelyének másfél évtizedes fennállása alkalmából így készül a kesztyű címmel bemutatót rendeztek a város művelődési központjában. a kiállításon a gyakorlatban mutatják be a kesztyűk készítését az üzem dolgozói. a látogatók kívánságára méretre szabot kesztyűket is készítenek, amit a megrendelő megvásárolhat. a kiállítás április 5-én zárul. /mti/

- . -

bb.14. halálos balesetek.

ve/gw ál

1981. március 31.

sárádon egy tehergépkocsi elütötte szőlősi bernadett 6 éves sárádi kisgyermekét, aki a helyszínen meghalt. a vizsgálat eddigi adatai szerint a kislány a tehergépkocsi elé szaladt.

a miskolci tiszai pályaudvaron egy mozdony halálra gázolta marozsán lászló 48 éves máv-dolgozó, hejőpapi lakost.

/mti/

- . -

bb.15. ásványvíz árváltozás

i/km/tr/bc/gw ál

1981. március 31.

április 1-től kezdődően megváltozik a fővárosi ásvány- és jégipari vállalat néhány termékének ára. a literes margitszigeti kristályvizet, illetve a harmatvizet 3 forint 80 fillér helyett 4 forint 10 fillérért, a szikviz literjét 1 forint 40 fillér helyett 1 forint 60 fillérért, a literes deit citrom és deit narancs üdítő italok 11 forint helyett 12 forintért árúsítják. /mti/

- . -

bb.16. a kongresszusi településfejlesztési társadalmi munka értékelése - hatmilliárd forinttal gyarapodtak városaink, falvaink - nemzeti zászlók átadása

t/ma/s/gw ál

1981. március 31.

a hazafias népfront országos tanács márciusi ülésén döntött az mszmp xii. kongresszusa és hazánk felszabadulásának 35. évfordulója tiszteletére indított településfejlesztési társadalmi munkamozgalom legjobbainak elismeréséről.

/folyt.köv./

12.30/gw

- 12 -

13.07 13.40

bbm16. /a kongresszusi .....folyt./gw

örömmel állapította meg, hogy a mozgalomhoz az ország lakosságának nagy része csatlakozott és jelentős értékű közös munkával járult hozzá városaink, falvaink fejlesztéséhez, a szervező munka során példás együttműködés alakult ki az állami, társadalmi és gazdasági szervek között. szélesedtek az üzemi kollektívákat, a szocialista brigádokat és a lakosságot összekapcsoló munkakapcsolatok. mindezek hatására jelentősen növekedett a településfejlesztési társadalmi munkában részt vettek száma és a végzett munka értéke. ezt igazolja, hogy az 1979. évi 4,6 milliárd forintból csaknem hat milliárd forintba nőtt a városokat, falvakat gyarapító összefogás eredménye.

a hazafias népfront országos tanácsa a kiemelkedő munka elismeréseként nemzeti zászlót alapított, amelyet a következő településeknek adományozott: budapesten a iv. és a xx. kerületnek, hajdunánás, kalocsa, kecskemét, körmend, makó, salgótarján, sárvár, siklós és szolnok városoknak, harkány, simontornya, szendrő, tiszakécske és veresegyház nagyközségeknek. ugyancsak a nemzeti zászlót adományozta alattyan, ágasegyháza, csaholc, markóc, nagyberki és sőjtör községeknek.

a népfrontmozgalom vezető testülete elismerő oklevelét 29 település kapta meg.

a hazafias népfront országos tanácsa köszöni magyarország lakosságának, a szervezésben részt vett valamennyi szervezetnek, hogy a közös munkával méltóképpen köszöntötte pártunk xii. kongresszusát és felszabadulásunk 35. évfordulóját. a végzett nagyerőteljesítései munkánk egyetértésének és cselekvőkészségének méltó, lelkesítő kifejezője.

a településfejlesztési társadalmi munkamozgalom eredményeinek további növelése érdekében a hazafias népfront országos tanácsa a legkiemelkedőbb munkát végzők elismerésére vándorzászlót alapított, amelynek átadására első ízben 1982. április 4-én kerül sor.

/folyt.köv./

12.39/gw

- 13 -

13.07

13.40



bb.22. a szerkesztőségek figyelmébe

ig hgy 1981. március 31.

mai bb. 15. számú hírünket /ásványvíz árváltozás /

t e l j e s e g é s z é b e n v i s s z a v o n j u k !

/mti/ - . -

bb.20. a magyar nemzeti muzeum

k/jk/bc/gw hgy 1981. március 31.

közlí, hogy április 2-án, csütörtökön technikai okok miatt kiállításait 12 órakor nyitja. ez a nyitvatartási rend vonatkozik a nemzeti muzeum épületében lévő természettudományi muzeum kiállításaira is. /mti/

bb.21. kiváló vasutas ujitók kitüntetése

i/kf/s/sl/gw hgy 1981. március 31.

a máv vezérigazgatóságán kedden kiváló vasutas ujitókat tüntettek ki.

a máv-nál tavaly mintegy 9.400 ujitási javaslatot nyújtottak be - 133-mal többet az előző évinél, s ezek közül ugyan csak többet, összesen 4.626-ot fogadtak el. a bevezetett ujitások 127,5 millió forinttal növelték a vállalati eredményt. a siker részesei közül 153-an kapták most meg a kiváló ujitó kitüntetés arany,- ezüst- és bronz fokozatát.

az elmúlt tervidőszakban a vasut ujitói, feltalálói 43 millió forintot kaptak hasznosított javaslataikért, erkölcsi elismerésükről pedig 1180 kiváló ujitó, illetve feltaláló kitüntetés tanuskodik. /mti/

- 16 -

14.11/gw

14.11/gw  
MK

15.10  
P

bb.23. a belföldi főszerkesztőség hireinek jegyzéke 1981. március 31.-én 14.00 óráig

gw hgy 1981. március 31.

1. sikeres volt az engedményes könyvvásár
2. bővítí a feldolgozott termékek választékát a baromfiipar
3. kétszer okozott súlyos balesetet
4. a köz szolgálatára a kertészek közönségszolgálatá
5. hulladékégető hasznosítása
6. permeteznek a balatonvidéki szőlőkben
7. határmenti együttműködés
8. virágpompában a szegedi tulipánfa
9. komputerizált növényvédelem
10. nánási lászló köszöntése
11. idegenforgalmi készülődések
12. emléktábla leleplezés
13. kesztyű bemutató dombovárrott
14. halálos balesetek
15. ásványvíz áremelés
16. hatmilliárd forinttal gyarapodtak városaink
17. új diákotthont kaptak a szakmunkástanulók debrecenben
18. időjárásjelentés
19. vas megye vi. ötéves tervéről
20. a magyar nemzeti muzeum közli
21. kiváló vasutas ujitók kitüntetése
22. szerkesztőségek figyelmébe
23. hírjegyzék

/mti/ - . -

bb 26. elhunyt gémesi ferencné

k tr um bc hgy 1981. március 31.

gémesi ferencné, a szocialista hazáért érdemrend kitüntettje, aki 1938-tól volt tagja a pártnak, 69 éves korában elhunyt. temetése április 8-án délután 3 órakor lesz a farkasréti temetőben.

az mszmp xx. kerületi bizottsága

/mti/

- . -

- 17 -

14.43/um

15.15  
16.10  
P

bb 24. emlékezés Lukács László költőre

t km/mm um bc

1981. március 31.

Lukács László költő, a magyar kommunista mozgalom harcosa, a fasiszmus elleni küzdelem kiemelkedő személyisége születésének 75. évfordulója alkalmából koszorúzási ünnepséget rendeztek egykori - a vi. kerület bajcsy zsilinszky ut 65. szám alatti - lakóházánál. az épület falán lévő márványtáblánál az mszmp budapesti bizottsága nevében király andrásné, a budapesti pártbizottság titkára és kelen béla, a budapesti párt-végrehajtó bizottság tagja, a magyar írók szövetsége képviselőjében csak gyula titkár és jovanovics miklós, az élet- és irodalom főszerkesztője helyezték el koszorút. elhozták a megemlékezés virágait családtagjai, lánya h. lukács borbála és a költő harcostársai is. /mti/

-. -

bb 25. tudományos diákköri konferencia szegeden

dén/um sb hgy

1981. március 31.

a szegedi ifjusági házban kedden megnyílt a xv. országos tudományos diákköri konferencia humán tudományok szekciójának ülése, amelyen az ország huszonöt felsőoktatási intézményének négyszázötven hallgatója vesz részt.

a négynapos találkozón a történet-, az irodalom-, a nyelv- az ókor-, a régész-, a művészettörténet-, a néprajz- és a zene-tudományok témakörében ismertetik a tudományos kutatómunkába bekapcsolódott fiatalok tanulmányait. a konferencián 367 előadás hangzik el, s a legtöbben az irodalmi, a nyelvészeti, a történelmi és a néprajzi területről kutatásaik eredményeit ismertetik a neves szakemberek bíráló bizottsága előtt. a konferencia pénteken zárul az eredményhirdetéssel. /mti/

-. -

bb 27. a borsodiak éves társadalmi munkáját értékelte és jutalmazta a megyei tanács

kör/sb um hgy

1981. március 31.

több mint 450 millió forint értékű társadalmi munkát végeztek tavaly a borsodiak - állapította meg miskolcon a megyei tanács végrehajtó bizottságának keddi ülése. termékeny talajra hullott tehát a tanács és más intézmények felhívása, amelyben a lakosok tevékeny közreműködését kérték a környezet szépítéséhez, a gyermekintézmények, közérdekű építmények létesítéséhez.

/folyt.köv./

- 18 -

14.50/um

15.20

161

bb 27. /a borsodiak .....folyt./um

az összes társadalmi munkának mintegy 40 százalékát utak, járdák, óvodák, iskolák, tornatermek építésére fordították, s több mint 170 millió forintot rug a parkok, játszótérek és ligetek létesítéséhez nyújtott önkéntes munkájuk értéke.

a megyei tanács köszönetét fejezte ki a lakosságnak, s úgy döntött, hogy megjutalmazza, összesen hatmillió forintot oszt szíjjel a társadalmi munkában legjobban kitűnt települések között, s a helyi tanácsok saját belátásuk szerint használhatják fel a jutalmat. a megye városai közül az ózdi tanács kétmillió forint jutalmat kapott, amit a település lakói azzal érdemelték ki, hogy többek között három kilométer hosszú járdát építettek a családházasság övezetben, 60 ezer négyzetméter új parkot létesítettek és több mint 30 ezer facsemetét és rózsatövet ültettek el. jutalommal ismerték el szendrő, pálháza, bükkábrány, mezőnyárád, füzér és dövény község lakóinak értékes társadalmi munkáját is. a megyei tanács a vi. ötéves tervben is évente hat-hatmillió forintot szán az öntevékeny társadalmi munkában jeleskedő települések jutalmazására. /mti/

-. -

bb 28. elutazott hazánkból a nicaraguai szakszervezeti küldöttség

sl/z um hgy

1981. március 31.

olga avilesnek, a nicaraguai dolgozók sandinista központja titkárának vezetésével kedden elutazott hazánkból a nicaraguai szakszervezeti delegáció. tanulmányozták a magyar szakszervezetek tevékenységét, s hivatalos baráti megbeszéléseket folytattak szakszervezeti vezetőkkel és aktivistákkal, a kapcsolatok további szélesítéséről. /mti/

-. -

bb 29. vegyes vállalat gyógyszeripari hatóanyag előállítására

i bi/ve um sl hgy

1981. március 31.

a bcr művek, vagyis a bábolnai mezőgazdasági kombinát, a chinoin és a kőbányai gyógyszerárugyár közös vállalata vegyes vállalat létesítéséről írt alá társulási szerződést bábolnán az amerikai eli lilly and co. részvénytársasággal. a magyarországon létesítendő új vállalat fő feladata az lesz, hogy az amerikai cég által kifejlesztett, az állatgyógyászatban és állattenyésztésben elsőrendű fontosságú hatóanyag előállítására hazánkban korszerű technológiával működő termelési egységet hozzon létre, továbbá a termék értékesítését megszervezze. /mti/

15.20/um

161

- 19 -

bb.30. sonkabemutató

dob/um sb hgy

1981. március 31.

a szegedi szalámigyár és huskominát kedden szegeden husvéti sonkabemutatót tartott a csongrád megyei kereskedelmi vállalatok számára: mesterien formált parasztsonka-, darabolt-, kötözött- és egyéb különlegességeket, a gyár az ünnepek előtt száz tonna hagyományos husvéti füstöltárut hoz forgalomba. az elmúlt öt év alatt egyébként a kombinát megháromszorozta a sertésfelvásárlást, s csupán a múlt évi mennyiségből mintegy másfélmillió husvéti sonka kerülne ki. természetesen ennyit nem készítenek, hiszen a sertéscomb nagyobb része is a világszer- te keresett téliszalámivá alakul. /mti/

-. -

bb.31. új szennyvizzisztító telep nagykanizsán

tas/um sb hgy

1981. március 31.

több hónapos sikeres műszaki és technikai próba után kedden véglegesen üzembe helyezték nagykanizsán a városi szennyvizzisztító telep első szakaszát. a korszerű biológiai eljárással működő berendezés naponta 12 500 köbméter szennyviz megtisztítására alkalmas. ezzel Zala megye biológiai szennyvizzisztító telepek teljesítménye meghaladja már a napi 35 000 köbmétert. /mti/

-. -

bb.36. felmentés

s/zsu hgy

1981. március 31.

a heves megyei tanács legutóbbi ülésén fekete-győr endre tanácselnököt és dr. varga józsef tanácselnök helyettesét tiszt- ségéből felmentette. /mti/

-. -

bb.34. kitüntetés

k/km/tr/bc/zsu hgy

1981. március 31.

a magyar népköztársaság elnöki tanácsa horváth sándor tüz- oltó ezredest, a belügyminisztériumban kifejtett több évtizedes munkája elismeréséül, nyugállományba vonulása alkalmából a szoci- alista magyarországiért érdemrenddel tüntette ki. a kitüntetést horváth istván belügyminiszter kedden adta át. /mti/

-. -

16.05/zsu

-20-

16.30  
3P

20  
17.30

bb.32. a szovjet kultúra és tudomány házának áprilisi programja

i/cs/z/bc/zsu hgy

1981. március 31.

a szovjet kultúra és tudomány háza áprilisi programjában megem- lékeznek magyarország felszabadulásának 36. évfordulójáról: 1-én könyvkiállítást és magyar-szovjet barátsági estet rendeznek a fia- taloknak. a találkozón a kazahsztáni zsajik kizi népi együttes mu- tatkozik be műsorával.

folytatódik a „megvalósítjuk az szkp xxvi. kongresszusának határozatait”, című rendezvénysorozat. a budapestiek egyebek között találkozhatnak a x. ötéves terv kiváló vállalatainak dolgozóival, dokumentumfilmeket láthatnak a szovjetunió ötéves terveinek teljesi- téséről, szibéria és a távol-keleti területek jövőjéről, előadások- kat hallhatnak az ország ipari és mezőgazdasági termelésének tovább- fejlesztéséről, és könyvkiállítást is megtekinthetnek.

több eseményen emlékeznek meg gagarin űrutazásának 20. évfordu- lójáról, illetve az űrhajózás napjáról. többek között műsorral egybe- kötött szovjet-magyar ifjúsági találkozót és zenés irodalmi estet rendeznek, könyvkiállítást nyitnak „a földtől a csillagokig”, címmel tudományos ismeretterjesztő filmeket vitetnek.

április második felében kiállításokkal, előadásokkal és dokumen- tumfilmek vetítésével emlékeznek meg lenin születésének 111. évfordulójáról.

a szovjet kultúra és tudomány háza április 6-tól nyolc napon át az általános iskolások, a gimnazisták és a szakközépiskolások országos nyelvi olimpiájának ad otthont.

a fiatalokat továbbra is változatos programmal várja a filmklub, a legkisebbeknek pedig mese- és rajzfilmeket vetítenek vasárnapon- ként a napocska gyermekklubban.

-. -

abb.42. emlékezés rubinyi mózes íróra

i!km/s/bc/zsu hgy

1981. március 31.

a magyar pen clubban, kedden megemlékeztek a 100 éve született rubinyi mózes íróról, irodalomtörténészről és nyelvészről, a pen club egykori ügyvezető alelnökéről. a magyar pen clubban kifejtett több évtizedes tevékenységét szombathy viktor író méltatta az emlékülésen. /mti/

-. -

16.15/zsu

-21-

16.30  
3P

17.30  
20

bb.33. befejeződött a szalonkavadászat

kör/dn/zsu hgy

1981. március 31.

borsod-szerre befejeződött kedden az első tavaszi nagy vadász-esemény, a szalonkavadászat. a szokottnál nagyobb számban szállták meg a bükk erdősegeket, csalitosokat ezek a gyorsrepülő madarak, s az alkonyati és hajnali órákban indultak nászrepülésre. a huzás idején több mint ezer vadász kereste fel a szalonkázó helyeket, s átlagosan két-két szalonkát ejtettek el.

az idő felmelegedésével a szalonkák északra vették útjukat, a zempléni hegyekben tűntek fel, s alkonyatként jellegzetes kurrogással veszik fel az erdő csendjét. a zempléni hegyek fiatal erdősegeiben, bokros részeiben már a fészekrakást is megkezdték.  
/mti/

-.-

bb.35. Lázár György fogadta az indiai vezérkari főnököt

k/km/tr/bc/zsu hgy

1981. március 31.

o.p. malhotra tábornok, az indiai köztársaság szárazföldi hadsereg vezérkari főnöke, oláh István vezérezredes, a magyar néphadsereg vezérkari főnöke, miniszterhelyettes meghívására, hivatalos, baráti látogatáson járt hazánkban. itt tartózkodása során ellátogatott a néphadsereg különböző alakulataihoz, s egyik tanintézetéhez megkoszorúzta a magyar hősök emlékművét, ismerkedett hazánk történelmi nevezetességű helyeivel, részt vett a magyar néphadsereg művészegyüttésének diszelszólásán, és meglátogatta a hadtörténelmi muzeumot. malhotra tábornokot elutazása előtt fogadta Lázár György, a minisztertanács elnöke és ciznege Lajos hadseregtábornok, honvédelmi miniszter./mti/

-.-

bb.37. lassu apadás - 20 ezer hektárról vezették el a belvizet

sb/s/zsu hgy

1981. március 31.

apadnak folyóink. a duna vízszintje budapestnél egy nap alatt 12 centiméterrel mérséklődött. változatlanul sok vizet szállít még a tiszta, a folyó középső és alsó szakaszán nagyon lassan vonul le az áruhullám: szolnoknál a 885 centiméteres tetőzés óta, tehát öt nap alatt csupán 13 centiméterrel apadt a víz. az érintett védvonalakon a vízügyi igazgatóságok dolgozói megerősített figyelő és őrszolgálatot tartanak.

/folyt.köv./

16.20/zsu

-22-

16<sup>40</sup>/<sub>3P</sub>

17<sup>20</sup>

bb.37. /lassu apadás ... folyt./zsu

az árvízvédelmi készültséggel őrzött 1273 kilométer hosszú védvonalból a harmadfoku a készültség erői vigyázzák a tiszát tiszafüred és a déli országhatár között, és a fekete-körös bal partját, összesen 649 kilométer hosszúságban. árvízvédekezésben 5500-an vesznek részt, s munkájukat 640 szállítójármű, 2070 munkagép és 85 vízijármű segíti.

az utóbbi három napon a tiszántulon kedvezett az időjárás a belvízvédekezési munkáknak, s így mintegy 20 ezer hektárt víztelenítettek. jelenleg még 60 ezer hektárt, s ebből 12 ezer hektár vetést borít a belvíz. a vízügyi igazgatóságok 136 szivattyuteleppel és a 88 hordozható szivattyúval másodpercenként 244 köbméter belvizet emelnek át a folyókba./mti/

-.-

bb 38. magyar-ndk árucsereforgalmi megállapodás

sl/um pp hgy

1981. március 31.

kedden budapesten vas János és Dietrich Lemke külkereskedelmi miniszterhelyettesek aláírták hazánk és az ndk 1981. évi árucsereforgalmi jegyzőkönyvét. az aláírásnál jelen volt Rudolf Rossmeiß, az ndk budapesti nagykövete.

a megállapodás több mint 1.4 milliárd rubel forgalmat irányoz elő. a kölcsönös gépkereskedelem a teljes forgalom csaknem 65 százalékát, mintegy 900 millió rubelt tesz ki. ennek jelentős hányada a jelen tervidőszakra meghosszabbított kooperációs és szakosítási megállapodások alapján realizálódik. az együttműködés fő területei továbbra is a járműipar és a mezőgépgyártás. a magyar járműipar többek között 750 ikarus autóbust, 100 butorszállító tehergépkocsit, valamint közel 50 millió rubel értékű alkatrészt és részegységet szállít az ndk-ba. az ndk-ból egyebek között 8 ezer tehergépkocsit és mikrobuszt, 20 300 trabant és 14 000 Wartburg személygépkocsit, 9 ezer m2 motorkerékpárt és körülbelül 63 millió rubel értékű járműalkatrészt és részegységet vásárolunk.

Magyarország számottevő mennyiségben szállít növényvédőgépeket és részegységeket, importunkban fontos helyet foglalnak el a mezőgazdasági betakarító gépek, ötszáz e 516 és e 512 típusu gabonakombájn, 300 rendre arató és szecskázógép valamint 700 pótkocsi érkezik az ndk-ból.

/folyt.köv./

- 23 -

16.15/um

16<sup>40</sup>/<sub>3P</sub>

17<sup>25</sup>

bb 38. /magyar-ndk...folyt./um

a hosszú lejáratu árucserforgalmi egyezmény előirányzatainak megfelelően folytatódnak a nyers- és alapanyagok kölcsönös szállításai. az ndk többek között 500 000 tonna brikettet, 230 000 tonna kálit, több mint 80 millió rubel értékben vegyi anyagokat, továbbá kohászati termékeket, építőanyagokat, étkezési és ipari sót exportál magyarországra. az ndk ugyanakkor magyarországtól például 140 000 tonna bauxitot, 25 000 tonna timföldet, több ezer tonna alumínium-tömböt, és félgyártmányt, 170 000 tonna gabonát vásárol. ez évben is széles választékban importálunk az ndk-ból a magyar vásárlóközönség körében kedvelt és keresett fogyasztási cikkeket, például szöveteket, szőnyegeket, alsó kötöttárúkat, harisnyatermékeket, függönyöket, 33 000 varrógépet, 21 000 mopedet, 14 000 rádiókészüléket, 20 000 mosógépet, 25 000 centrifugát, továbbá fényképezőgépeket, csillárokat, hangszereket, játékokat és sportcikkeket.

tovább növeljük sörbehozatalunkat, amely ez évben eléri a 230 000 hektolitert.

magyarország továbbra is az ndk hagyományos szállítója marad különféle mezőgazdasági és élelmiszeripari termékekből. többek között 460 000 hektoliter bort és pezsgőt, 140 000 tonna friss és feldolgozott zöldséget, és gyümölcsöt, szalámit, vágott baromfit, szállítunk az ndk-ba. /mti/

-. -

bb 39. a fővárosi kiskereskedelmi üzletek és vendéglátóhelyek április 4-i ünnepi nyitva tartása

k jk um bc hgy

1981. március 31.

a fővárosi tanács vb kereskedelmi főosztálya a következők szerint szabályozta az üzletek április 4-i <sup>ünnepi</sup> nyitva tartási rendjét:

április 3-án, pénteken: valamennyi élelmiszer üzlet, csarnok, piac 19 óráig, az ennél egyébként később záró élelmiszerüzletek, továbbá az iparcikkboltok, az áruházak, az édesség- a dohány- és a virágüzletek a szokásos pénteki rendjük szerint, a vendéglátóhelyek a szombati rendjük szerint tartanak nyitva.

/folyt.köv./

- 24 -

16.30/um

16<sup>15</sup>  
3P

12. <sup>25</sup>

bb 39. /a fővárosi ...folyt./um

április 4-én, szombaton /munkaszüneti nap/: az édesség-, a dohány- és a virágüzletek a vasárnapi, a vendéglátóhelyek a szombati rendjük szerint tartanak nyitva. minden más kereskedelmi üzlet, áruház zárva lesz.

április 5-én, vasárnap /heti pihenőnap/: az édesség-, a dohány- és a virágüzletek, a vasárnap is nyitva tartó csarnokok, piacok, valamint a vendéglátóhelyek a vasárnapi rendjük szerint tartanak nyitva. minden más kereskedelmi üzlet, áruház zárva tart. a kijelölt vendéglátóhelyek április 4-5-én kenyeret, péksüteményt és tejet árusítanak.

a szolgáltatásiipari felvevőhelyek ünnepi nyitva tartási rendje:

a fodrász- és a fényképész üzletek április 3-án, pénteken a hétköznapi nyitva tartási rend szerint működnek, április 4-én, szombaton és április 5-én, vasárnap: minden üzlet zárva tart.

a szállodákban, a fürdőkben és a pályaudvarokon lévő fodrászüzletek az előbbiektől függetlenül, az igényeknek, illetve a fürdők nyitva tartásának megfelelően üzemelnek.

a fővárosi fürdőigazgatóság közli, hogy a fürdők április 4-én, szombaton zárva tartanak. /mti/

-. -

bb 40. abc áruház pestlőrincen - bővül, korszerűsödik a csemege hálózat

t kf/gg um pp hgy

1981. március 31.

kedden pestlőrincen, a havanna lakótelepen korszerű, 1300 négyzetméteres abc áruházat nyitott a csemege vállalat. az új üzlet - amely már nagyon hiányzott a lakótelepen, hiszen ez idáig csak egy kis szövetkezeti bolt volt a környéken - érdekessége, hogy teljes önkiszolgáló rendszerben működik. a csemege, a hidegkonyhai és a cukrászati termékeket, a hus- és huskészítményeket, a pékárut is előre csomagolva árusítják. ilyen nagy méretekben nincs példa a teljes önkiszolgálásra, a vállalat is kísérletnek szánja. ezenkívül az abc áruházat felszerelték minden ismert korszerű technikával, bevezették a friss áruk órára programozott szállítását, valamint az éjszakai zsilipes árufogadást.

/folyt.köv./

- 25 -

16.35/um

17<sup>00</sup>  
3P

12. <sup>25</sup>

bb 40. /abc áruház...folyt./um

a megnyitás alkalmából horváth károly kereskedelmi igazgató elmondotta, hogy a csemege vállalat az idén több mint 50 millió forintot fordít hálózatának bővítésére, korszerűsítésére, felújítására, arra, hogy visszaszerezzék a csemegeüzletek jó hírnevét.

Legelőször 14 balatoni abc áruházukat hozzák rendbe a szezon kezdetére. az első félévben befejezik a lenin köruti állami gazdaságok mintaboltjának helyreállítását, amellyel egyrészt visszaadják az üzlet eredeti árukeretét, másrészt - miután a kapu alatt nyitottak teherbejáratot - megoldják a zavartalan áruutánpótlást. augusztus végére elkészülnek a krisztina köruti csemege áruház korszerűsítésével is. a második félévben a békásmegyeri lakótelepen nyitnak csaknem 1000 négyzetméteres abc áruházat, s a negyedik negyedévben hosszú idő után ismét a vásárlók rendelkezésére áll a felszabadulás téri átalakított, kibővített csemege üzlet. vidéken kaposvárott, baján, keszthelyen és szegeden újítják fel, bővítik a vállalat üzleteit. /mti/

-. -

bb 41. fejlődik a takarékszövetkezetek kiegészítő tevékenysége - a szövetség elnökségének ülése

t jf/ve um pp

1981. március 31.

a pénzügyi feladatok mellett mind szélesebb körű kiegészítő tevékenységet folytatnak a takarékszövetkezetek - állapították meg a fogyasztási szövetkezetek országos tanácsának elnöksége keddi ülésén, amelyen szlamenicky istván elnökletével a falusi lakosság bankjának munkáját, mindenekelőtt a kiegészítő tevékenység alakulását vitatták meg. az állami biztosítóval való együttműködés keretében különféle biztosításokat kötnék a takarékszövetkezetek és díjakat szednek be. fejlődött az idegenforgalmi szolgáltatás is; hetven takarékszövetkezet foglalkozik a coopturist-tal együttműködve a társasutazások szervezésével és jelenleg már 31 szövetkezetnél vásárolható valuta.

a takarékszövetkezetek a felvásárló vállalatok megbízása alapján fizetik ki a kistermelőktől felvásárolt mezőgazdasági termékek ellenértékét. tavaly ez az összeg meghaladta a négy-milliárd forintot. jó eredményt értek el szolnok, békés és bács-kiskun megyében a falusi bankok. vas megyében viszont ezzel a tevékenységgel még nem foglalkoztak. miután az idén változott a felvásárlási kifizetések pénzügyi rendezése, ez lehetőséget ad arra, hogy még több áfész-szel, tsz-szel és más vállalattal kössenek megállapodást a takarékszövetkezetek.

/folyt.köv./  
16.40/um

- 26 -

17<sup>05</sup>  
3P

17.  
3P

*[Handwritten signature]*

bb 41. /fejlődik...folyt./um

az elnökség megvitatta a bács-kiskun megyei áfész-ek és a megyei zöldségtől vállalat élelmiszer-gazdasági tevékenységét. a megyében a fogyasztási szövetkezetek mezőgazdasági termék és terményfelvásárlásának értéke tavaly mintegy 1,3 milliárd forint volt. ennek jelentős része, mintegy 550 millió forint értékű áru 110 mezőgazdasági szakcsoport 17 ezer tagjától származott. a megyében az önellátáson túl mindinkább előtérbe kerül az árutermelés, ami azért is fontos, mert a megye közismerten erős gyümölcs-, zöldség- és burgonyatermesztésben. a lakossági ellátás mellett mind erőteljesebben kapcsolódik be az országnak ez a része az exportáru-alap termelésbe is. a megye áfész-ei által felvásárolt zöldség és gyümölcs 45 százaléka, a vegyes cikkeknek 50 százaléka, a hizott libának, a nyulnak, a galambnak még ennél is nagyobb hányada került a külpiacra. a következő években az elképzelések szerint az élelmiszerfeldolgozás megkétszereződik és a termékeknek további jelentős része kerül majd exportra. /mti/

-. -

bb 43. állandó kiállítás nyílt kende judit keramikus hagyatékából

mzs/um sb pr

1981. március 31.

kende judit keramikusművész hagyatékából nyílt állandó kiállítás kedden győrött, a volt karmelita kolostor épületében. a két évvel ezelőtt elhunyt művészt szoros szálak fűzték a rába parti városhoz. az ugynacsak győrből induló kovács margit keramikussal együtt lépett a művészi pályára, s már az 1930-as évektől részt vett jelentős hazai és külföldi tárlatokon.

hagyatékát, száznegyven alkotását - amely szinte egész életművét reprezentálja - a művész testvére ajándékozta a győri múzeumnak. az állandó kiállításon felvonultatták a gyűjtemény javát: szép vonalú vázát, pasztell színű gyertyatartóit, figurális díszítésű tálaikat, fényes és matt felületű kerámia faliképeit. /mti/

-. -

- 27 -

16.45/um

17<sup>11</sup>  
3P

17.<sup>45</sup>  
*[Handwritten signature]*





bb. 49./ kitüntetések... 1. folyt./rj

művészeti díjban részesült: till ottó, a iii. kerületi állami zeneiskola igazgatója, bánki zsuzsa, a vigszínház színművésze, marton lászló szobrászművész és bertha bulcsu író.

a munka érdemrend arany fokozatát ötven, ezüst fokozatát tizen-négyen, bronz fokozatát tizenötven vették át. „a főváros kiváló szolgálatáért, kitüntetést hatan kaptak. hosszú időn át végzett kiemelkedő munkáért ketten fővárosi tanácsosi címet kaptak, kerületi főtanácsosi címet egy, kerületi tanácsosi címet pedig kilenc személy vehetett át. /mti/

--

bb. 16. / a kongresszusi településfejlesztési... 2. folyt./rj

szolnok város tanácsának keddi ünnepi ülésén szentistványi gyuláné, a hazafias népfront országos tanácsának titkára adta át a megyeszékhelyek közötti városfejlesztési versenyben, a társadalmi munka eredményeivel elnyert nemzeti zászló kitüntetést fenyvesi józsef városi tanácselnöknek. a megyeszékhely lakói 1976 és 1980 között 186 millió forint értékű társadalmi munkát végeztek a városban. ebből a xii. pártkongresszus, valamint a felszabadulás 35. évfordulója tiszteletére a város lakosainak fele, mintegy 36.000 ember segítette szolnok szépítését, fejlesztését 40 millió forint értékű társadalmi munkával. kimagasló eredményeikért a szolnok megyei tanácstól a megyeszékhely tanácsa egymillió forint jutalmat kapott, amelyet további városfejlesztési célok megvalósítására fordítanak.

a szabolcs-szatmár megyei csaholc község tanácsának és helyi népfront testületének együttes keddi ülésén s. hegedüs lászló, a hazafias népfront országos tanácsának titkára adta át a nemzeti zászló kitüntetést. az alig 600 lelkes község lakói az utóbbi öt évben több mint két és fél millió forint értékű önkéntes munkával járultak hozzá lakóhelyük és környezetük szépítéséhez, fejlesztéséhez. a múlt évben a falu lakói átlagosan 1.480 forint értékű társadalmi munkát végeztek. közreműködésükkel épült a községükben egyebek között pedagógus szolgálati lakás, husbolt, ifjúsági klub és könyvtár, valamint 50 személyes új óvoda. /mti/

--

17.40 rj

-32-

18<sup>20</sup>  
3P

16<sup>15</sup>

bb.50. rubindiploma az óvónéninek

sós/sb/zsu pr

1981. március 31.

ritka jubileumot ünnepeltek kedden mezőturon, a zrinyi utcai óvodában. a 91 éves bányai lajosnét köszöntötték abból az alkalomból, hogy hetven évvel ezelőtt védte meg diplomáját az akkori, hódmezővásárhelyi óvónőképző intézetben. a jó egészségnek és szellemi frissességnek örvendő, 1944 óta nyugdíjas asszonyt dr. bencsik endre, a szarvasi óvónőképző intézet igazgatója köszöntötte rubindiplomával és jubileumi jutalommal. mezőtúr város nevében molnár ernő tanácselnök-helyettes mondta el jókívánságait a ritka jubileumot ünneplőnek. a 91 éves asszony szívesen beszélt köszöntőinek sokévtizedes munkásságáról, emlékeiről. /mti/

↑ felzárkóztatás

--

bb.51. tsz-társulás alakult egy cukorrépa betakarító gépsor beszerzésére

csiz/sb/zsu pr

1981. március 31.

termelési társulásra kötött szerződést kedden két nógrád megyei közös gazdaság: az ecsegi béke és a kállói vörös csillag termelőszövetkezet. a társulás célja egy korszerű külföldi cukorrépa betakarító gépsor beszerzése és üzemeltetése. a gépsor naponta kilenc-tíz hektár cukorrépa betakarítására képes, tehát termelékenysége több mint kétszerese a jelenleg használatos berendezésekének. a két közös gazdaságnak kifizetődő, hogy az új gépsorra alapozva mintegy kétszeresére megnövelje a cukorrépa vetésterületét. számításaik szerint ugyanis a gépsor termelékenységből, továbbá a várható cukorprémiumból a berendezésre fordított beszerzési költségek egy-két éven belül megtérülnek. /mti/

--

bb.54. elutaztak hazánkból a portugál szakszervezeti oktatók

sl/z/pr/zsu pr

1981. március 31.

kedden elutazott a portugál cgtp intersindical szakszervezeti központ oktatóinak csoportja, amely a szot meghívására tartózkodott hazánkban. a portugál előadók a szot központi iskolájának kéthetes tanfolyamán, szakszervezeti intézményekben és ipari üzemekben tanulmányozták a szakszervezetek kulturális, nevelő tevékenységét, a szakszervezeti oktatás kérdéseit. /mti/

--

17.45/zsu

-33-

18<sup>20</sup>  
3P

18<sup>15</sup>

bb. 52. elismerés a településfejlesztést segítő társadalmi munkáért  
1981. március 31.  
i/gi/z/bc/zsu pr

a településfejlesztést segítő társadalmi munkaversenyben tavaly legjobb eredményt elért kerületek tanácselnökeinek elismerő oklevelet és a kerületek fejlesztésére pénzjutalmat adott át kedden a városházán békesi László, a fővárosi tanács elnökhelyettese.

a végrehajtó bizottság értékelése alapján az i-es kategóriában az első helyezett a iv. kerület, jutalma másfél millió forint, második a x. kerület, jutalma 1 millió forint, harmadik az v. kerület, amely félmillió forintot kapott, a ii-es kategóriában az első helyen végzett xx. kerület ugyancsak másfél millió forint jutalomban részesült, a mögötte azonos eredményt elért xvii. és xviii. kerület 750-750 ezer forintot kapott./mti/

-.-

bb. 53. szovjet elismerés az olimpiai szállítóknak  
1981. március 31.  
t/sz/jk/sl/zsu pr

tizenkét magyar iparvállalat mintegy 50 szakembere elismerő oklevelet és emlékplakettet vett át kedden, a szovjet kultúra és tudomány házában, Georgij Robulszkijtól, a moszkvai nyári olimpiai játékok szervező bizottságának elnökhelyettesétől. Ezek a vállalatok és dolgozók jó minőségű munkájukkal, ütemes, határidőre való szállításokkal hozzájárultak a xxii. nyári olimpia sikeres lebonyolításához.

az elektroimpex közvetítésével a magyar ipar mintegy 40 millió rubel értékben gyártott akusztikai rendszereket, stúdiófelszereléseket és kommentátor-berendezéseket, valamint eredményhirdető táblákat, - köztük olyan matrix-rendszereket, amelyek mozgóképek közvetítésére is alkalmasak. E berendezések nagy részét híradástechnikai iparunk kifejezetten az olimpiára fejlesztette ki. Azóta is folyamatos az ilyen jellegű termékekből a magyar export, így az idén is több millió rubelért exportál az elektroimpex elsősorban akusztikai és stúdió-technikai berendezéseket a szovjetunióba./mti/

-.-

17.50/zsuu

-34-

18.10  
3P

19.  
or  
20

bb. 55. kitüntetés  
sl/rj pr

1981. március 31.

a népköztársaság elnöki tanácsa Landler Erzsébetnek, az országos tervehivatal nyugalmazott főosztályvezetőjének 75. születésnapja alkalmából a munka érdemrend arany fokozatát adományozta. A kitüntetést faluvégi Lajos miniszterelnökhelyettes, az országos tervehivatal elnöke kedden adta át./mti/

-.-

bb. 56. mossák az alagutat  
i/-gi/rj bc pr

1981. március 31.

mint a patyolat, olyan tiszta lesz csütörtök reggelre a váralagút mennyezete - ígéri a fővárosi közterület-fenntartó vállalatnál, ahol már huzamosabb ideje készülnek a hatalmas boltzat megfürdetésére. A munka alapos megszervezése annál is inkább szükséges, mert csupán nyolc órát kaptak e feladatra, a vállalat ugyan minden nap lemossa az alagút oldalfalait, de a mennyezetet nem, mert balesetvédelmi okból a munkagépek nem kerülhetnek a felső lámpatestek közelébe. Így marad a hagyományos eljárás, azaz kézzel, vödörrel és surolókefével távolítják el a foltokat a daruskocsi emelőkosarában tartózkodó dolgozók, miközben vegyszeres vizsugarat fecskendeznek a felületre.

a munkálatok idejére - szerda este 20.30 órától az alagutat lezárják a forgalom elől. ezért a 16-os autóbusz budjáról pestre tartva az Attila utcán és a Szarvas téren át jut el a lánchidhoz, s innen az eredeti útvonalon halad tovább./mti/

-.-

bb. 57. időjárásjelentés  
rj pr

1981. március 31.

a meteorológiai intézet jelenti március 31-én, kedden este:

várható időjárás szerda estig: időnként kissé megnövekszik a felhőzet, és legfeljebb az ország északkeleti felén fordulhat elő gyenge zápor, délkeleti légmozgások. Meleg idő, a legmagasabb nappali hőmérséklet holnap 18 és 23 fok között lesz./mti/

-.-

18.30 rj

-35-

19.00

19.40  
20

bb. 58. ünnepi társulati ülést tartott az állami népi együttes

t/-ár/rj bc pr

1981. március 31.

harminc évvel ezelőtt alakult meg a magyar állami népi együttes. a jubileum alkalmából kedden ünnepi társulati ülést tartottak az együttes székházában. serfőző sándor igazgató köszöntötte az együttest, majd tóth dezső művelődési miniszterhelyettes mondott beszédet.

többek között hangsúlyozta: az együttes 1951. áprilisi bemutatkozása meggyőzően demonstrálta, hogy a szocializmus útjára lépett Magyarországon a népművészeti mozgalmak addig hol éledő, hol elhaló törekvései nemcsak társadalmi támogatást, elismerést, hanem egyszersmind új tartalmat is nyertek. e művészcsoport indulásában, s mind eredményesebb munkájában kifejeződött, hogy hazánk a kultúra, a művészet szerves részének tekinti az évszázadok során formálódott népi, paraszti hagyományt, s köteletségének tartja feltárását, őrzését, gyarapítását, és magas színvonalu tolmácsolását.

az együttes multjára visszatekintve kiemelte rábai miklós munkásságát, aki koreográfusi, rendezői alkotóképességével a népi anyagból cselekményes táncokat, kamaraműsorokat, mesejátékokot komponált, s egy összetettebb, költőibb, drámaibb világba tudta emelni a hagyományt, úgy, hogy egyszersmind hű is maradt hozzá. a társulat vezetői, művészei e korszerűen értelmezett hagyomány-őrző tevékenységet igyekeztek folytatni, továbbfejleszteni. a magyar kultúra számos jeles alkotója dolgozott a népi együttesel, közülük is kiemelkedik kodály zoltán, aki a társulat számára komponálta kállai-kettős című művét - mutatott rá a miniszterhelyettes.

az együttes fellépéseinek kétharmadára itthon, a fővárosban, és az ország 367 településén került sor. örvendetes, hogy három évtized alatt négy világrész negyven országában sikerrel turnézott az együttes, ám még nagyobb öröm, hogy hazai előadásaival, sok milliós közönséggel hatásában alig felbecsülhető kulturális, közművelődési missziót is teljesített, s teljesít ma is - hangsúlyozta.

- az állami népi együttes a magyar folklór-művészet egyik legfontosabb műhelye, s meggyőződésünk, hogy e szerepét - ahogyan eddig is tette - csak a hagyomány és a megújulás folytonos kölcsönhatásának jegyében tudja folytatni.

/folyt.köv./  
19.05 rj

-36-

1910  
19. 40  
✍

bb. 58. / ünnepi ... 1. folyt./rj

az örökség őrzésével, korszerű értelmezésével fokozatosan, de határozottan formálhatja meg új művészi arculatát. e munka már megkezdődött, s eredményesen szolgálja az eddigi multhoz méltó további értékek megteremtését - mondotta tóth dezső, majd az együttes több kiemelkedő művészi munkát végzett tagjának kitüntetésekét nyújtott át.

a társulati ülést követően ünnepi műsort tekinthettek meg a megemlékezés résztvevői. /mti/

--

bb. 59. forgalomkorlátozás - forgalmi változások

s/rj bc pr

1981. március 31.

a budapesti rendőrfőkapitányság közlekedésrendészete és a fővárosi tanács közlekedési főigazgatósága értesíti a gépjárművezetőket, hogy a hazánk felszabadulásának 36. évfordulója tiszteletére rendezett ünnepségek miatt forgalomkorlátozás lesz a fővárosban.

április 3-án 10 órakor az V. kerületi szabadság téren a szovjet hősi emlékműnél tartandó koszorúzási ünnepség idejére a szabadság teret teljesen lezárják. a forgalomkorlátozás várhatóan egy óráig tart majd.

április 4-én a gellérthegyen a jubileumi parkban sorra kerülő kisz politikai nagygyűlés alkalmával a gyalogos felvonulás miatt 8 órától várhatóan 11 óráig a következő utvonalakon korlátozzák a forgalmat:

műgyetem rakpart-szt. gellért tér-kelenhegyi ut/ a szt. gellért tér és kemenes utca közötti szakasz/;

ybl miklós tér-apród utca-szarvas tér-krisztina körut-hegyalja ut-sánc utca-szirtes utca;

vigadó tér-duna korzó-petőfi tér-március 15-tér-piarista közváci utca-erzsébet-hid-hegyalja ut-sánc utca-szirtes utca;

csörsz utcai park-jagelló utca-hegyalja ut-sánc utca-szirtes utca;

/folyt.köv./

19.10 rj

-37-

1940  
✍



bb. 59. / forgalomkorlátozás... 1. folyt./rj

belgrád rakpart-március 15 tér;

dimitrov tér-szabadság-híd;

a felvonulási utvonalakat a forgalom elöl teljesen lezárják, így ezekre a keresztező, a rávezető utakról sem lehet behajtani. a forgalomkorlátozás szakaszosan történik, egy-egy ut lezárása 20-25 percig tart.

a torlódás megelőzésére a rendőrség a felsorolt utvonalaktól távolabb eső helyeken is eltereli a forgalmat.

április 2-án 12 órától április 3-án 12 óráig tilos megállni a szabadság téren és környékén;

április 2-án 8 órától április 4-én 7 óráig az erkel színház környékén, és április 3-án 16 órától április 4-én 14 óráig a forgalomkorlátozás alá vont felvonulási utvonalakon. a megállási tilalmat közúti jelzőtáblák is jelzik.

x x x

a budapesti rendőr-főkapitányság közlekedési rendészete, s a fővárosi tanács közlekedési főigazgatósága értesíti a gépjárművezetőket, hogy az észak-déli metró építése miatt április 1-től lezárják a váci ut-vág utca-dózsa györgy utca közötti szakaszt. emiatt megszűnik a korábbi északi irányú terelő-utvonal, amely a vág utcán haladt keresztül. helyette a hegedüs gyula utcán, a dráva utcán, és a váci uton át bonyolítják le a forgalmat. erre tájékoztató táblák is felhívják a figyelmet, a már kijelölt egyéb terelő utvonalak változatlanok maradnak.

változik a forgalmi rend a visegrádi utcában is, ahol villamospótló autóbuszokat közlekedtetnek majd, a dráva utca és a szent istván körut közötti szakaszt déli irányban egyirányusítják. felhívják a közlekedők figyelmét, hogy a visegrádi utca kereszteződésében - a csanády utca kivételével - a visegrádi utca forgalma élvez elsőbbséget. külön kéri a szent istván köruton közlekedőket, hogy figyeljenek a visegrádi utcából a körutra kiforduló autóbuszokra.  
/mti/

.-.-

19.20 rj

-38-

19.20

bb. 60. kiállítás a bolgár kommunista párt kongresszusairól

t/cs/rj bc pr

1981. március 31.

a bolgár kommunista párt kongresszusai, címmel fotódokumentációs kiállítás nyílt kedden a budapesti bolgár kulturális és tájékoztató központban, a párt xii. kongresszusa alkalmából.

a magyar munkásmozgalmi múzeum és a bolgár forradalmi munkásmozgalmi múzeum anyagából megrendezett kiállításon tizenöt tablón kísérelhető nyomon a párt legkiemelkedőbb fórumainak eseményei, valamint a bolgár nép mai élete, az iparban és a mezőgazdaságban elért eredményei. felvételek tanuskodnak többek között a párt v. kongresszusáról, amely a szocialista forradalom győzelemre vitelének programját dolgozta ki, a vi. kongresszusról, amely az első ötéves terv sikereiről, a szocializmus alapjainak lerakásáról számolt be, és a x. kongresszusról, amelyen a fejlett szocialista társadalom építésének programját fogadták el. megörökítették a fotókon a kongresszusok alkalmából rendezett nagygyűlések, felvonulások valamint a fegyveres felkelések egy-egy mozzanatát, a partizánok harcait, a párt vezető személyiségeit, közöttük georgi dimitrovot.

a bolgár kulturális és tájékoztató központ kiállítását - amelyet esti béla, a magyar munkásmozgalmi múzeum és tanjo tanev, a bolgár forradalmi munkásmozgalmi múzeum igazgatója nyitott meg két hétig tekinthetik meg az érdeklődők. /mti/

.-.-

bb. 61. a belföldi főszerkesztőség hireinek jegyzéke 14.00 órától zárásig

rjb

1981. március 31.

24. emlékezés lukács lászló költőre /5.jav./
25. tudományos diákköri konferencia szegeden
26. elhunyt gémesi ferencné
27. a borsod megyei tanács ülése - társadalmi munkák
28. elutazott a nicaraguai szakszervezeti küldöttség
29. vegyes vállalat gyógyszeripari hatóanyag előállítására
30. sonkabemutató szegeden

/folyt.köv./  
20.45 rj

-39-

21.00

bb. 61. /a belföldi... 1. folyt./rj

- öt új szennyvíztisztító telep nagykanizsán  
32. a szovjet kultúra és tudomány házánaK áprilisi programja  
33. befejeződött a szalonkavadászat borsodban  
34. horváth sándor kitüntetése  
35. lázár györgy fogadta az indiai vezérkari főnököt  
36. felmentés  
37. lassu apadás a folyókon - belvízhelyzet  
38. magyar-ndk árucsereforgalmi megállapodás  
39. üzletek ünnepi nyitva tartása  
40. abc áruház pestlőrincen - korszerűsödik a csemege hálózat  
41. a szövetség elnökségének ülése  
42. emlékezés rubinyi mőzes íróra  
43. kiállítás nyílt kende judit keramikus hagyatékából győrrőtt  
44. az alumíniumipari gépgyár új üzemcsarnokának avatása  
zalaegerszegen  
45. tájékoztató a 3m módszer tapasztalatairól  
46. a magyar ENSZ társaság intéző bizottságának ülése  
47. üdvözlő távirat máltába  
48. áprilisban: fokozott közúti ellenőrzés  
49. kitüntetések a városházán  
50. rubindiploma  
51. tsz-társulás alakult  
52. elismerés a településfejlesztést segítő társadalmi munkáért  
53. szovjet elismerés az olimpiai szállítóknak  
54. elutaztak hazánkból a portugál szakszervezeti oktatók  
55. kitüntetés  
56. mossák az alagutat  
57. időjárásjelentés  
58. ünnepi társulati ülés  
59. forgalomkorlátozás  
60. kiállítás a bolgár kommunista párt kongresszusairól  
61. hirjegyzék  
/mti/

-\*-

- v é g e -

készült az mti belföldi főszerkesztőségében  
főszerkesztő: pásztor jános  
szerkesztette: ágoston lászló, halasi györgy, fehér péter

20.55 rj

-40-

21<sup>0</sup>